Материально - техническое обеспечение и оснащённость образовательного процесса

В МБОУ "НШ-ДС№ 58" функционируют 6 групп общеразвивающей направленности. Из них: 1 группа  для детей с 2 до 3 лет, 5 групп для детей от 3 до 8 лет.

В соответствии с ФГОС ДО оборудованы кабинеты педагога-психолога,  музыкального руководителя, воспитателя по физической культуре, имеется физкультурный и музыкальный залы. В учреждении  создан фонд учебно-методической, художественной литературы, в котором представлены: научно – методическая литература, содержание которой соответствует  современным требованиям;  детская художественная литература; подборка материалов  периодической печати. На территории детского сада находится  оборудованная спортивная площадка. В детском саду имеется медицинский кабинет.

В соответствии с требованиями ФГОС ДО, развивающая предметно-пространственная среда МБОУ содержательно-насыщенна, трансформируема, полифункциональна, вариативна, доступна и безопасна. 

Насыщенность среды соответствeтствует возрастным возможностям детей и содержанию образовательной программы. 
Образовательное пространство оснащено средствами обучения и воспитания (в том числе техническими), игровым, спортивным, оздоровительным оборудованием, инвентарем.

Организация образовательного пространства обеспечивает: 
игровую, познавательную, исследовательскую и творческую активность всех воспитанников, экспериментирование с доступными детям материалами (в том числе с песком и водой); 
двигательную активность, в том числе развитие крупной и мелкой моторики, участие в подвижных играх и соревнованиях; 
эмоциональное благополучие детей во взаимодействии с предметно-пространственным окружением; 
возможность самовыражения детей.

Трансформируемость пространства дает возможность изменений предметно-пространственной среды в зависимости от образовательной ситуации, в том числе от меняющихся интересов и возможностей детей.

Полифункциональность материалов позволяет осуществлять разнообразное использование различных составляющих предметной среды, например, детской мебели, матов, мягких модулей, ширм и т.д.

Вариативность среды обеспечивается наличие в групповых помещениях МБОУ различных пространств (для игры, конструирования, уединения и пр.), а также разнообразных материалов, игр, игрушек и оборудования, обеспечивающих свободный выбор детей.

Доступность среды достигается возможностью воспитанников использовать все помещения, где осуществляется образовательная деятельность, свободный доступ детей, к играм, игрушкам, материалам, пособиям, обеспечивающим все основные виды детской активности.

Безопасность предметно-пространственной среды достигается соответствием всех ее элементов требованиям по обеспечению надежности и безопасности их использования.

Перечень материалов и оборудования для игровой деятельности Скачать /plan/material_oborudovanija_dlja_igrovoj_dejatelnosti.doc
Питание в МБОУ "НШ-ДС № 58" организовано в соответствии с примерным 10-дневным меню, утверждённым  директором МБОУ. В нём учитываются физиологические потребности  в энергии и пищевых веществах для детей всех возрастных групп.  Качество привозимых продуктов и приготовленных блюд контролируется специально созданной комиссией,  в состав которой входят медицинские и педагогические работники учреждения. Согласно санитарно-гигиеническим требованиям соблюдение режима питания в детском саду организовано 4- разовое питание детей. 

В  МБОУ имеется современная информационно-техническая база и различные виды технических средств обучения: музыкальные центры, телевизоры, мультимедийный проектор, ноутбуки.  Все средства ТСО активно используются в образовательном процессе, в управлении МБОУ, в работе с родителями. Во всех кабинетах для проведения  занятий имеется доступ к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям. 

