От слов к делу!
Сегодня цирк, сегодня цирк!

Спешите все сюда,

И представление чудес

Нам начинать пора!


«К вам приехал цирк!» под таким названием с азартом и вдохновением состоялся в МБОУ «Начальная школа – детский сад № 58», которым руководит директор с большим стажем Пешкова Г. А., традиционный концерт. Данное мероприятие – это итог большой работы педагогов и детей комплекса. Возрастной состав участников от 4 лет и старше. Организатором и вдохновителем концерта была музыкальный руководитель Очирова О. П. 


На протяжении многих лет и дошкольники, и учащиеся начальной школы радуют не только своих родителей, но и жителей поселка ТЭЦ своими талантами.

Программа концерта была интересна и многообразна. В течение всего представления веселили публику заводные клоуны (воспитатели). Их восторженно – эмоциональное настроение передавалось каждому в зале.


Появление на арене мага и волшебника, а им был педагог, его фокусы, выполненные на высоком профессиональном уровне, никого не оставили равнодушными.


С восторгом принимала публика, как самых юных артистов (дошколят), так и артистов постарше (учащихся начальной школы). Каждый из номеров был оригинален и неповторим. Ведь известно, что предела совершенству нет…  

Бурными аплодисментами долго не отпускали зрители «дрессированных тигров и собачек», загадочных восточных красавиц и юных ковбоев. В роли всех их выступали сами дети.


С азартом исполнялись песни, частушки, танцы, акробатические номера.


Затихла музыка, смолкли детские голоса, но еще долго родители и педагоги не расходились, делясь впечатлением об увиденном, о необходимости и дальше продолжать работу по развитию творческих способностей детей и формированию нравственно здоровой личности. 


Педагогический коллектив школы – сада следует мудрому совету известного русского педагога К.Д. Ушинского, данного много лет назад, но по – прежнему остающимся очень актуальным: «Более всего необходимо, чтобы для воспитанника делалось невозможным то лакейское препровождение времени, когда человек остается без работы в руках, без мысли в голове, потому что в эти минуты портятся голова, сердце, нравственность».


Нет сомнения, что этот необычный концерт, праздник души и сердца надолго останется в памяти детей и взрослых, и будет долго умилять и греть душу!  
